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Науково-технічне відділення

Контрольні завдання з математики
9 клас

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється в 2 бали)
1. Довжини сторін прямокутного трикутника є натуральними числами. Довести, що принаймні одне із них ділиться на 3.

2. Обчислити без таблиць: Sin180. Sin3060.

3. Дійсні числа а, в та с – члени арифметичної прогресії. Чи будуть квадрати цих чисел членами арифметичної прогресії?
ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється в 4 бали)

4.Довести нерівність 
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5. Визначити кути прямокутного трикутника, якщо 
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,  де r, R – відповідні радіуси вписаного та описаного кіл.

6. В одному сплаві маси латуні та міді знаходяться у відношенні 2:3, а в другому – у відношенні 4:5. Скільки частин першого та другого сплавів треба взяти, щоб дістати сплав, в якому маси цих металів знаходяться у відношенні 10:13?

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється в 7 балів)

7. На параболі у=х2-х  знайти таку точку М, щоб площа трикутника АВМ, де А і В – точки перетину прямої у=-х+3 з осями координат, була найбільшою.

8. Знайти значення mєR, при яких нерівність                                                                         (м-1)х2-2(м+1)х+м-3<0 матиме своїм наслідком нерівність 
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9. Знайти пари натуральних чисел, що задовольняють систему
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           m+4n2<6n+12

                  3m+4n>12
Контрольні завдання з математики
10 клас
І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється в 2 бали)
1. Звільнитись від іраціональності в знаменнику
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2. Периметр трикутника дорівнює 12 см, а довжина однієї із сторін – 5 см. Знайти довжини решти сторін трикутника, якщо вони виражені натуральними числами.

3. Нехай а, в та с три натуральні числа, що задовольняють умову а3+в3+с3=3авс. Довести, що а=в=с.
ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється в 4 бали)
4. Визначити значення параметра аєR, при кожному з яких рівняння 
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 має від’ємні розв’язки.

5. Знайти всі дійсні значення параметра а, для яких нерівність ах2-х+1-а<0 має своїм наслідком нерівність 0≤х≤1

6. Знайти найменший цілий корінь рівняння х2-2(к+2)х+12+к2=0, що має два різні корені

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється в 7 балів)

7. Розв’язати нерівність 
[image: image10.wmf]8

4

4

-

+

-

х

х

- 
[image: image11.wmf]8

4

4

-

-

-

х

х

≤2

8. Для всіх дійсних значень параметра а розв’язати рівняння 
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9. Знайти чотири цілих числа, що утворюють арифметичну прогресію, якщо найбільше з них дорівнює сумі квадратів трьох інших.
Контрольні завдання з математики
11 клас

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється в 2 бали)
1. Спростити вираз х 
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2. Обчислити без таблиць Sin 200 . Sin 400. Sin 800 .

3. Побудувати графік функції, заданої в прямокутній системі координат рівнянням (х+у(+(х-у(= 4.

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється в 4 бали)
4. Довести, що Sin 200  - ірраціональне число. 

5. Розв’язати рівняння х2 – 2х 
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6. Написати рівняння кола, описаного навколо трикутника, утвореного прямою 3х-у+6=0 та осями координат.

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється в 7 балів)
7. Знайти значення параметра а є R, при кожному з яких рівняння х2+2ах+а+2=0 має один корінь, що належить інтервалу 
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8. Знайти найменшу відстань між точками М та N, які лежать відповідно на кривих у= х2 +1 і у=
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9. Розв’язати нерівність 2log
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	Голова предметної комісії з математики
	
	Кухарчук Микола Макарович - професор Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут”, доктор фізико-математичних наук


Науково-технічне відділення
Контрольні завдання з фізики
9 клас

Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Скільки електронів міститься в ядрі платини 
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2. Один поршень гідравлічного преса круглий з діаметром d, а другий квадратний зі стороною d. Чи дає такий прес виграш у силі?

3. В першу склянку налили ефір при температурі 20(С, у другу – воду при такій самій температурі. В посудини опустили термометри. Який з них показуватиме нижчу температуру?

Завдання ІІ рівня (по 4 бали)
4. Робінзон Крузо покидає острів на плоту, зробленому з 10 колод об’ємом 0,6 м3 кожна. Скільки він зможе взяти з собою їжі та води, якщо густина дерева 700 кг/м3?

5. У скільки разів густина кисню (О2) більша, ніж густина метану (СH4) за однакових умов? 

6. Визначте к.к.д. електричного чайника (у (), якщо 1 л води при температурі 12(С нагрівається до температури кипіння за 10 хвилин. Напруга 220 В, струм через нагрівник 4 А. (своди = 4,2(103 Дж/(кг(К), (води = 103 кг/м3).

Завдання ІІІ рівня (по 7 балів)
7. У піщаному ґрунті викопали траншею, поперечний переріз якої має форму рівносторонньої трапеції з паралельними верхньою і нижньою основами. Коли пісок висох, краї траншеї обсипались і розміри її стали такими: верхня основа 9 м, нижня основа 1 м, глибина 3 м. Визначити коефіцієнт тертя в сухому ґрунті.

8. Знайти повний опір R схеми (див. рисунок), якщо опори r1 = r2 = r3 = 20 Ом, а r4 = r5 = r6 = r7 = 10 Ом.
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9. Яка кількість електрики проходить через поперечний переріз провідника за 5 с, якщо на протязі перших трьох секунд струм рівномірно зростає від 0 до 12 А, а потім рівномірно спадає до 0 і змінивши напрям на зворотній змінюється до -3А(
Контрольні завдання з фізики
10 клас
Завдання І рівня (по 2 бали)
1. На полігоні снайпер стріляє з добре пристріляної гвинтівки по рухомій дерев’яній мішені, цілячись у її центр. Мішень рухається справа наліво зі швидкістю u = 1 м/с на відстані l = 100 м від снайпера. Зробивши постріл, снайпер помічає, що куля влучила не в центр мішені, а змістилась праворуч на відстань x = 12 см. Визначити середню швидкість польоту кулі.

2. Крижина площі S = 5 м2 і товщини H = 20 см плаває у воді. Людину якої максимальної маси може утримати така крижина? Густина льоду (л = 916 кг/м3, густина води (в = 1000 кг/м3.

3. Повітряний конденсатор зарядили до різниці потенціалів U1 = 12 В і відключили від джерела напруги. Якою буде напруга U2 на обкладинках конденсатора, якщо між його пластинами внести скляну пластину з діелектричною проникністю ( = 6 ? Пластина повністю заповнює простір між обкладинками конденсатора.
Завдання ІІ рівня (по 4 бали)
4. В балоні об’ємом V = 10 л знаходиться кисень, масса якого дорівнює m = 12,8 г. Тиск в балоні вимірюється U- подібним манометром, заповненим водою. Якою буде різниця рівнів (h води в трубках манометра при температурі газу t = 27 0С ? Атмосферний тиск p0 = 105 Па, молярна масса кисню ( = 32 г/моль.

5. Теплова машина з максимально можливим ККД використовує в ролі нагрівача резервуар з киплячою водою при температурі t1 = 100 0С, а в ролі холодильника – посудину з льодом при t2 = 0 0С. Яка маса льоду розтане при виконанні цією машиною роботи А = 1000 Дж ? Питома теплота плавлення льоду ( = 334 кДж/кг.

6. Електровимірювальний прилад з ціною поділки i0 = 10 мкА має шкалу з n = 100 поділок і внутрішній опір  r = 50 Ом. Як з цього приладу зробити вольтметр з граничною вимірюваною напругою U0 = 200 В або міліамперметр з граничною вимірюваною силою струму I0 = 800 мА ?
Завдання ІІІ рівня (по 7 балів)
7. Дерев’яну лінійку висунуто за край стола на ( = 1/4 частину її довжини. При цьому вона не перекидається, якщо на край, що звисає за стіл, покласти вантаж з массою не більше m1 = 200 г. На яку частину довжини можна висунути за край стола цю лінійку, якщо на її край, що звисає, покласти вантаж з массою m2 = 100 г ?

8. До джерела напруги з ЕРС Е = 36 В підключили послідовно з’єднані резистор і амперметр. Спочатку амперметр показував силу струму І1 = 300 мА, а через деякий час сила струму впала до значення І2 = 277 мА. До якої температури t2 нагрівся резистор, якщо відомі його початкова температура t1 = 20 0С і температурний коефіцієнт опору ( = 4,3(10–3 1/К. Внутрішніми опорами джерела ЕРС та амперметра можна знехтувати.

9. Між полюсами магніту підвішений горизонтально на двох невагомих нитках прямий провідник довжини l = 20 см і маси m = 10 г. Індукція однорідного магнітного поля B = 49 мТл і перпендикулярна до провідника. На який кут ( від вертикалі відхиляться нитки, що утримують провідник, якщо по ньому пропустити струм I = 2 А ?

Контрольні завдання з фізики
11 клас
Завдання І рівня (по 2 бали)
1. На скільки відсотків зростає енергія магнітного поля котушки індуктивності при збільшенні сили струму в ній в 2 рази.

2. Тіло масою 100 г рухається за законом x=4-2t+t2. Визначити шлях тіла за 3 с.

3. Початкова густина деякого газу рівна 1,5 кг/м3. Чому буде рівна густина цього газу після ізохорного збільшення температури в  2 рази?
Завдання ІІ рівня (по 4 бали)
4. [image: image1.wmf]1
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У двох однакових посудинах з малою теплоємністю нагріваються різні рідини на однакових нагрівниках. Графік залежності температури кожної рідини від часу представлено на рис. Яким буде графік залежності температури суміші від часу, якщо ці рідини злити в одну посудину та нагрівати на тому самому нагрівнику? Якою буде температура суміші через 30 с?

5.  Маленька кулька масою 1 г, якій надали заряд 0,15 мкКл, кинута здалеку із швидкістю 1 м/с у сферу, заряджену зарядом 0,3 мкКл. При якому мінімальному значенні радіуса сфери кулька досягне її поверхні ?

6. В коливальному конторі котушка має індуктивність 100 мкГн. Напруга на конденсаторі контуру змінюється з часом за законом U=0,01 cos (106t) В. Чому дорівнює амплітуда струму в контурі?
Завдання ІІІ рівня (по 7 балів)
7. Електродвигун підключено до електричної мережі з напругою 220 В. При роботі двигуна через його обмотку проходить струм 10 А, теплова потужність, що виділяється в обмотці, дорівнює 200 Вт. Визначити опір обмотки двигуна, його механічну потужність і ККД. 

8. [image: image25.emf]На внутрішній поверхні конічної воронки з кутом при вершині 2α на висоті h від вершини знаходиться маленьке тіло. Коефіцієнт тертя між тілом і поверхнею воронки рівний µ. Визначити кутову швидкість обертання конічної воронки, при якій тіло буде нерухомим відносно воронки.

9. За допомогою лінзи одержано дійсне зображення предмета зі збільшенням 2. потім лінзу пересувають на відстань 10 см і одержують уявне зображення з таким самим збільшенням. Чому дорівнює фокусна відстань лінзи?

	Голова предметної комісії з фізики
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